
 

 

ΘΕΜΑ 2  

Η θερμοκρασία Τ σε βαθμούς Κελσίου (οC), σε βάθος 𝑥 χιλιομέτρων κάτω από την 

επιφάνεια της Γης, δίνεται κατά προσέγγιση από τη σχέση:  

𝑇 = 15 + 25 ⋅ 𝑥,  όταν  0 ≤ 𝑥 ≤ 200 

α)  Να βρείτε τη θερμοκρασία ενός σημείου, το οποίο βρίσκεται 30 χιλιόμετρα κάτω 

από την επιφάνεια της Γης.  

(Μονάδες 7) 

β) Να βρείτε το βάθος στο οποίο η θερμοκρασία είναι ίση με 290𝜊𝐶.  

(Μονάδες 10) 

γ) Σε ποιο βάθος μπορεί να βρίσκεται ένα σημείο, στο οποίο η θερμοκρασία είναι 

μεγαλύτερη από  440𝜊𝐶;  

(Μονάδες 8) 


